

30 октября 2009 г.

№2 (17)

# ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Что объединяет людей разных профессий: космонавтов, банкиров, политиков, военных, артистов и многих других? Они все когда-то были школьниками, и в том, что они добились чего-то в своей жизни огромная заслуга учителей.

**5 октября** вся наша страна отмечает День учителя. К этому празднику причастны и те кто учится или учился, и кто работает в школе или уже вышел на пенсию, и чьи дети или внуки каждый день ходят в школу, и студенты ВУЗов, решившие связать свою жизнь со школой - стать учителем.

## *Поздравляем Вас, дорогие учителя!*



В Луговской школе в этом году День учителя отмечался широко и ярко. Каждый класс подготовил стенгазету с поздравлениями учителям.



Море цветов и подарков захлестнуло школьное здание. А уж телефонных звонков было не сосчитать! Приходили поздравлять своих учителей и выпускники прошлых лет - уже состоявшиеся взрослые люди. Традиционно в Луговской школе День учителя превращается в День самоуправления, когда одиннадцатиклассники на день встают на место школьных учителей и администрации. А в этот год учителя преподнесли школьникам сюрприз: примерили на себя образы современных школьников с их субкультурой и манерой поведения.



"Новые" учителя заранее выбрали какой предмет они будут преподавать в день самоуправления, консультировались с настоящими учителями-предметниками, готовились к каждому уроку.

На один они стали педагогическим коллективом школы, вот они: директор и учитель физики Николай Артурович, завуч - Ольга Николаевна, учитель математики - Альфия Амрулловна, учитель географии - Александр Васильевич, учителя младших классов - Вера Викторовна, Мария Константиновна и Наталья Андреевна, учитель биологии - Александр Андреевич и учитель английского языка - Александра Николаевна.

Кто знает как распорядится жизнь, и может быть спустя 6 лет кто-нибудь из этих ребят снова войдет в школу и называть его будут по имени и отчеству, потому что тогда это будет самый настоящий учитель.

*(продолжение на следующей странице)*

**Редакция «Школьной газеты» приглашает своих читателей к сотрудничеству, пишите, снимайте, рисуйте и приносите свои работы в газету. Станьте звездой среди своих одноклассников!**



Один из одиннадцатиклассников после проведенных им уроков по биологии подошел к своему учителю и попросил прощения за то, что разговаривает на уроках. Вот так неожиданно приходит осознание своих поступков.



Настоящий праздник никогда не бывает без подарков. В этот праздничный день учитель английского языка **Цыплакова Ирина Александровна** награждена **Почетной грамотой Министерства образования и науки Московской области**.

Приказ о награждении зачитал на торжественной линейке сам директор Луговской школы Мерзликин Анатолий Викторович, он же под бурные аплодисменты вручил Цыплаковой И.А. почетную награду.

### Поздравляем Ирину Александровну!



Главным событием Дня учителя в Луговской школе стал концерт, к которому дети готовили номера художественной самодеятельности. Дорогими гостями школы стали учителя-ветераны, проработавшие многие годы в нашей школе.



Учитель физкультуры Алиев М.М. тренер международного класса по каратэ пригласил в Луговскую школу своих воспитанников выступить с показательными упражнениями. У Муртазали Магомедовича тренируется ученица 4-го класса Таисия Соколова, для которой день 5 октября стал особенным. Ей вручили "зеленый пояс".



После торжественной церемонии вручения ребята продемонстрировали свои умения и навыки. Муртазали Магомедович командовал своими воспитанниками и давал пояснения зрителям.



**12 октября 2009** года школьник Луговской школы побывали в Лобненском театре "Куклы и Люди". Театр проводил акцию против наркотиков среди лобненских школьников.



Ребята из 3-го класса сопровождали заместитель директора по ВР Шевчук Л.А. и классный руководитель Димитриева О.В.

Театр подготовил представление "Легенда о волшебном зелье" по мотивам спектакля "Когда часы бьют 12".



На примере сказочных героев детям рассказали о беде, которую несет употребление наркотиков. После окончания спектакля артисты беседовали с детьми, еще раз обращая их внимание, что наркотики затмевают реальность, подменяют вечные жизненные ценности сиюминутной мнимой радостью, которая оборачивается болью, страданиями, потерей человеческого облика и смертью. Каждому маленькому зрителю раздали Книжку-раскраску на тему спектакля.

Что такое 26 лет для всемирной истории? Мгновенье, пролетевшее не заметно. Что такое 26 лет для человеческой жизни? Почти треть, отпущенного человеку времени. В 26 лет у человека еще все впереди, не сделаны главные шаги, не приняты главные решения.



В 26 лет выстрел оборвал жизнь великого русского поэта **Михаила Юрьевича Лермонтова.**

**15 октября 2009** года вся мировая культурная общественность отмечала **195-летие** со дня рождения М.Ю. Лермонтова.

В Луговской школе прошли внеклассные мероприятия, посвященные этой знаменательной дате, ребята вместе со своими классными руководителями



подготовили стенгазеты, посвященные творческому наследию Лермонтова.

**В 7-м классе** прошел классный час, посвященный жизненному пути М.Ю.Лермонтова. Классный руководитель **Цыплакова И.А.** подготовила мультимедийную красочную презентацию, в которой отразила основные вехи жизни поэта. Ребята слушали и смотрели очень внимательно, задавали вопросы и сами отвечали на вопросы учителя.



Для классного часа, посвященного М.Ю. Лермонтову учащиеся **5-го класса** выполнили самостоятельные задания. Кто-то составил кроссворд на тему "Жизнь и творчество М.Ю. Лермонтова", кто-то выполнил доклад о М.Ю. Лермонтове, кто-то выучил стихотворение, а кто-то подготовил

мультимедийную презентацию.

В начале классного часа **Коломейцева О.Н.** прочитала стихотворение Лермонтова "Белеет парус одинокий". Дети заслушались мастерским прочтением известного им стихотворения.



16 октября 2009 года в Луговской школе стартовал чемпионат по минифутболу. В турнире младших классов встречались команды 4, 3 и 2 классов. Главный арбитр, а также



главный тренер - учитель физкультуры Муртазали Магомедович Алиев. Судьи на линии: Степанян Овик и Мелконян Хачатур, ученики нашей школы, имеющие опыт выступления в соревнованиях профессиональных команд.

Увлекательные соревнования привлекли болельщиков, которые оживленно поддерживали игроков своих команд. А болельщики 4 класса, как настоящие футбольные фанаты принесли с собой трещетки, скандировали речевки в поддержку своего класса. И возможно именно этому команда 4 класса и одержала итоговую победу.



20 октября 2009 года состоялся второй тур школьного чемпионата по минифутболу. В этот день встречались команды средних классов. Порядок встреч определен жеребьевкой.



Ожидая своей очереди выйти на игровое поле спорт зала, команды превращались в болельщиков.

Пришли поддержать свои команды не только одноклассники, но и классные руководители Цыплакова И.А. и Коломейцева О.Н. и даже директор школы Мерзликин А.В. заглянул что бы узнать, какая команда лидирует. Постепенно определились фавориты и болельщики, забыв, что пришли поддерживать своих одноклассников, принялись активно "болеть" за понравившегося игрока другой команды.

Возрастное и весовое неравенство игроков команд компенсировалось стремлением к победе, самоотверженностью и слаженностью действий игроков.

По мнению Главного арбитра матча Алиева М.М. лучшим вратарем чемпионата стал игрок команды 5-го класса Лупов Алеша, который на поле действовал как настоящий профессиональный футболист.



Победителем турнира команд средних классов стала команда 8-го класса. Занявшие последнее место пятиклассники играли ничуть не хуже своих старших товарищей, просто разница в возрасте все же внесла свои коррективы.



**9 октября** большинство стран мира празднует Всемирный или Международный день почты. Этот праздник был учрежден по решению ООН в 1974 году.

Дата его празднования была выбрана в честь подписания в 1874 году между 22-мя странами Бернского договора, содержание которого гласило об учреждении Генерального почтового союза. Именно этот орган был немного позже переименован во Всемирный почтовый союз. Сегодня в состав этой организации входят более 189 стран мира. И все они 9 октября отмечают Всемирный день почты. Этот праздник проводится на протяжении недели, в течение которой в странах и городах проводят всевозможные акции, называемые «Международной неделей письма».



Почтовая служба сегодня очень развита, почтовые письма пишутся на более чем 6800 языках. А ВПС (Всемирный почтовый союз) создан на территории всей планеты самую развитую и обширную сеть для оперативной физической доставки почты.

В наши дни у физической почтовой доставки появился конкурент – электронная почта. Две эти службы имеют ряд преимуществ и недостатков и никогда ни одна из них не исчезнет с лица земли. Если электронная почта имеет преимущества в скорости доставки писем, то она зависит от множества технических факторов: наличие связи с Интернетом, наличие электроэнергии и необходимого

оборудовании, а также она не подразумевает отправки посылок и других физических предметов. Обычная почта, хоть и намного медленнее электронной, но осуществляет ряд функций о которых электронке приходится только мечтать.

Ко дню почты учащиеся Луговской школы подготовили праздничные стенгазеты.

Ежегодно в четвертый понедельник октября отмечается Международный день школьных библиотек. Сегодня их в стране свыше 60 тысяч, и в нашем городе в каждой школе есть библиотека.

В условиях модернизации школьного образования переосмысливаются ее роль и задачи. Она должна обеспечить учащимся и учителям доступ к информации посредством использования различных библиотечно-информационных ресурсов: учебников, книг, периодических изданий, аудио- и видеодокументов, электронных изданий.

За последние два года в рамках проекта «Поставка компьютерного оборудования и медиатеки для библиотек основных и средних школ РФ» школы получили учебные, информационно-справочные электронные издания, а также издания общекультурного характера.



В нашей школе библиотекарем работает Валентина Григорьевна Соловьева. Школьники прибегают к ней в библиотеку за учебниками и художественной литературой, а иногда и просто поговорить. Валентина Григорьевна помогает всем, находит нужные книги даже если горе-читатель не знает ни автора, ни названия! Регулярно в библиотеке проходят учебные мероприятия, которые Валентина Григорьевна всегда готовит и проводит сама.



Осень - время сбора урожая. А что можно сделать с овощами кроме как скушать? Спросите это у учеников 4-го класса Луговской школы. На уроке труда дети вместе со своим классным руководителем Вылгиной Еленой Александровной сотворили маленькое чудо, точнее много маленьких чудес.



Окончилась первая четверть и настало время подведения первых итогов. В последний учебный день утром была проведена линейка, на которой представители каждого класса доложили перед всей школой о успехах и неудачах своего класса. Об общей успеваемости по школе рассказала заместитель директора по учебно-воспитательной работе Климова Л.А.



На линейке состоялось награждение команд, занявших призовые места в чемпионате школы по минифутболу. Также были награждены Лупов Алеша, как самый лучший вратарь чемпионата и Мелконян Хачатур, продемонстрировавший лучшую технику.



По решению совета Школьного города почетными грамотами были награждены самые активные классы школы. Учащиеся этих классов приняли активное участие во всех, проведенных мероприятиях в школе за первую четверть.

Благодарственными письмами были отмечены: 11 класс за помощь в подготовке и проведении школьного Дня здоровья 09 сентября и 4 класс за активное участие в концерте к празднику День учителя.

Самая сладкая награда досталась 6 классу, представлявшему Луговскую школу на городском конкурсе агидбригад на противопожарную тематику и выступившая очень достойно, от школы ребятам преподнесли торт.

